
VIEWED

 307
STARTED

 148
COMPLETED

 94
COMPLETION RATE

 63.51%
DROP OUTS

 54
TIME TO COMPLETE

 5 mins

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kadın 52 36.11%

  Erkek 92 63.89%

Total 144 100 %

Üniversitede Hizmet Süreniz (yıl olarak)

03/20/2018 33954394 2

03/07/2018 33484366 6

03/07/2018 33443937 13

03/07/2018 33438564 16

03/07/2018 33438524 9

03/05/2018 33339636 24

ÇOMÜ Akademik - BAHAR - Dashboard

0300

Response Distribution+

-

Countries Responses

TR 99.32%

GB 0.68%

Total 100.00%

Cinsiyetiniz

Kadın : 36.11%

Erkek : 63.89%

Üniversitede Hizmet Süreniz (yıl olarak)
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03/05/2018 33332507 6

03/02/2018 33279925 5

03/02/2018 33279837 6

03/02/2018 33277242 2

03/02/2018 33276922 10

03/02/2018 33276757 12

03/02/2018 33276563 24

03/01/2018 33275144 3

03/01/2018 33248906 2

03/01/2018 33246285 12

02/28/2018 33245190 10

02/28/2018 33218345 18

02/28/2018 33204906 25

02/28/2018 33203846 3

02/28/2018 33203650 6

02/28/2018 33203012 1

02/28/2018 33202816 7

02/28/2018 33202593 12

02/28/2018 33200769 2

02/28/2018 33200732 8

02/28/2018 33200593 18

02/28/2018 33200500 1

02/28/2018 33200261 2

02/27/2018 33198765 1

02/27/2018 33182532 14

02/27/2018 33176621 36

02/27/2018 33174519 3

02/27/2018 33172484 8

02/27/2018 33172420 9

02/27/2018 33168738 1

02/27/2018 33167488 15

02/27/2018 33166314 6

02/27/2018 33164823 6

02/27/2018 33163884 12

02/27/2018 33163782 14

02/27/2018 33163258 4

02/27/2018 33162463 10

02/27/2018 33162372 18

02/27/2018 33162269 1

02/27/2018 33161998 7

02/27/2018 33161160 12
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02/27/2018 33161059 16

02/27/2018 33160637 4

02/26/2018 33160312 6

02/26/2018 33160218 22

02/26/2018 33160122 2

02/26/2018 33160070 6

02/26/2018 33160036 8

02/26/2018 33160014 2

02/26/2018 33160006 18

02/26/2018 33159983 15

02/26/2018 33159841 8

02/26/2018 33159824 27

02/26/2018 33159695 8

02/26/2018 33159375 2

02/26/2018 33159211 6

02/26/2018 33159127 16

02/26/2018 33157829 18

02/26/2018 33157204 2

02/26/2018 33141187 3

02/26/2018 33138085 28

02/26/2018 33137167 10

02/26/2018 33136788 1

02/26/2018 33133850 8

02/26/2018 33132594 8

02/26/2018 33132371 6

02/26/2018 33132060 8

02/26/2018 33131853 12

02/26/2018 33131068 2

02/26/2018 33130993 8

02/26/2018 33130666 7

02/26/2018 33130611 21

02/26/2018 33130529 4

02/26/2018 33130507 12

02/26/2018 33130393 7

02/26/2018 33129546 5

02/26/2018 33129221 16

02/26/2018 33128879 23

02/26/2018 33127470 9

02/26/2018 33126890 1

02/26/2018 33126543 25

02/26/2018 33126102 5
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02/26/2018 33126037 7

02/26/2018 33125874 13

02/26/2018 33125541 5

02/26/2018 33125336 17

02/26/2018 33124542 24

02/26/2018 33123963 2

02/26/2018 33123887 25

02/26/2018 33123445 17

02/26/2018 33123421 2

02/26/2018 33123301 8

02/26/2018 33123099 7

02/26/2018 33123058 17

02/26/2018 33123022 1

02/26/2018 33123016 1

02/26/2018 33122969 5

02/26/2018 33122847 7

02/26/2018 33122843 5

02/26/2018 33122732 6

02/26/2018 33122729 5

02/26/2018 33122488 18

02/26/2018 33122447 17

02/26/2018 33122296 12

02/26/2018 33122291 13

02/26/2018 33122284 6

02/26/2018 33122271 8

02/26/2018 33122118 21

02/26/2018 33122083 20

02/26/2018 33122046 13

02/26/2018 33122034 1

02/26/2018 33122025 4

02/26/2018 33122013 15

02/26/2018 33122003 15

02/26/2018 33121998 8

02/26/2018 33121987 14

02/26/2018 33121965 9

02/26/2018 33121955 3

02/26/2018 33121911 16

02/26/2018 33121882 7

02/26/2018 33121852 23

02/26/2018 33121826 14

02/26/2018 33121817 6
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02/26/2018 33121807 17

02/26/2018 33121805 14

02/26/2018 33121790 11

02/26/2018 33121787 2

02/26/2018 33121756 23

02/26/2018 33121754 13

02/26/2018 33121751 6

02/26/2018 33121733 19

02/26/2018 33121726 11

02/26/2018 33121725 20

02/26/2018 33121721 14

01/29/2018 32123131 5

01/29/2018 32077360 1

01/29/2018 32070018 2

01/29/2018 32068556 5

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Fakülte 96 65.31%

  Enstitü 4 2.72%

  Yüksek Okul 14 9.52%

  Meslek Yüksek Okulu 26 17.69%

  Rektörlüğe Bağlı Birimler 7 4.76%

Total 147 100 %

Biriminiz

Fakülte : 65.31%Enstitü : 2.72%

Yüksek Okul : 9.52%

Meslek Yüksek Okulu : 17.69%

Rektörlüğe Bağlı Birimler : 4.76%

Lütfen Biriminizi Seçiniz
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Biga İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 3 2.08%

  Deniz Bilimleri ve Teknolojisi Fakültesi 2 1.39%

  Diş Hekimliği Fakültesi 1 0.69%

  Eğitim Fakültesi 12 8.33%

  Fen Edebiyat Fakültesi 30 20.83%

  Güzel Sanatlar Fakültesi 5 3.47%

  İlahiyat Fakültesi 4 2.78%

  İletişim Fakültesi 3 2.08%

  Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 2 1.39%

  Mühendislik Fakültesi 18 12.5%

  Siyasal Bilgiler Fakültesi 0 0%

  Tıp Fakültesi 7 4.86%

  Turizm Fakültesi 3 2.08%

  Ziraat Fakültesi 8 5.56%

  Eğitim Bilimleri Enstitüsü 0 0%

  Fen Bilimleri Enstitüsü 2 1.39%

  Sağlık Bilimleri Enstitüsü 0 0%

  Sosyal Bilimler Enstitüsü 0 0%

  Ayvacık Meslek Yüksekokulu 1 0.69%

  Bayramiç Meslek Yüksekokulu 2 1.39%

  Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu 1 0.69%

  Biga Meslek Yüksekokulu 5 3.47%

  Biga Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 0 0%

  Çan Meslek Yüksekokulu 6 4.17%

  Çan Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 2 1.39%

  Çanakkale Sağlık Yüksekokulu 7 4.86%

  Devlet Konservatuarı 0 0%

  Gökçeada Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 0 0%

  Yabancı Diller Yüksekokulu 0 0%

Biga İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi : 2.08%

Deniz Bilimleri ve Teknolojisi Fakültesi : 1.39%

Diş Hekimliği Fakültesi : 0.69%

Eğitim Fakültesi : 8.33%

Fen Edebiyat Fakültesi : 20.83%

Güzel Sanatlar Fakültesi : 3.47%

İlahiyat Fakültesi : 2.78%

İletişim Fakültesi : 2.08%

Mimarlık ve Tasarım Fakültesi : 1.39%

Mühendislik Fakültesi : 12.50%
Tıp Fakültesi : 4.86%

Turizm Fakültesi : 2.08%

Ziraat Fakültesi : 5.56%

Fen Bilimleri Enstitüsü : 1.39%

Bayramiç Meslek Yüksekokulu : 1.39%

Biga Meslek Yüksekokulu : 3.47%

Çan Meslek Yüksekokulu : 4.17%

Çan Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu : 1.39%

Çanakkale Sağlık Yüksekokulu : 4.86%

Çanakkale Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu : 2.78%

Ezine Meslek Yüksekokulu : 1.39%

Gökçeada Meslek Yüksekokulu : 1.39%

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu : 2.08%

Enformatik Bölüm Başkanlığı : 0.69%

Güzel Sanatlar Bölüm Başkanlığı : 1.39%

Türk Dili Bölüm Başkanlığı : 0.69%
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  Çanakkale Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu 4 2.78%

  Çanakkale Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu 1 0.69%

  Deniz Teknolojileri Meslek Yüksekokulu 1 0.69%

  Ezine Meslek Yüksekokulu 2 1.39%

  Gelibolu Piri Reis Meslek Yüksekokulu 1 0.69%

  Gökçeada Meslek Yüksekokulu 2 1.39%

  Lapseki Meslek Yüksekokulu 1 0.69%

  Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 3 2.08%

  Yenice Meslek Yüksekokulu 0 0%

  Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Bölüm Başkanlığı 1 0.69%

  Beden Eğitimi ve Spor Bölüm Başkanlığı 0 0%

  Enformatik Bölüm Başkanlığı 1 0.69%

  Güzel Sanatlar Bölüm Başkanlığı 2 1.39%

  Türk Dili Bölüm Başkanlığı 1 0.69%

  Yabancı Diller Bölüm Başkanlığı 0 0%

Total 144 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 13 11.4%

  Katılmıyorum 23 20.18%

  Kısmen katılıyorum 41 35.96%

  Katılıyorum 28 24.56%

  Kesinlikle katılıyorum 9 7.89%

Total 114 100 %

Öğrenciler eğitim-öğretim faaliyetleri ile ilgili kararalma süreçlerine katılmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 11.40%

Katılmıyorum : 20.18%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 35.96%

Kat ıl ıyorum    : 24.56%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 7.89%

Her seviyedeki öğretim programı için hazırlanmış olan ve öğrenci bilgi sisteminde yer alan ders
bilgi paketleri (ders içerikleri vb. gibi), sınıf içi uygulamalarla uyumludur.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 7 6.19%

  Katılmıyorum 11 9.73%

  Kısmen katılıyorum 25 22.12%

  Katılıyorum 59 52.21%

  Kesinlikle katılıyorum 11 9.73%

Total 113 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 9 7.96%

  Katılmıyorum 17 15.04%

  Kısmen katılıyorum 37 32.74%

  Katılıyorum 35 30.97%

  Kesinlikle katılıyorum 15 13.27%

Total 113 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 6.19%

Katılmıyorum : 9.73%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 22.12%

Kat ıl ıyorum    : 52.21%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 9.73%

Program yeterliliklerine ulaşılıp ulaşılmadığının izlenmesi amacıyla gerekli mekanizmalar
bulunmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 7.96%

Katılmıyorum : 15.04%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 32.74%

Kat ıl ıyorum    : 30.97%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 13.27%

Kurumda programların tercih edilme oranları izlenmekte, uygun önlemlerle iyileştirmeler
yapılmaktadır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 9 7.96%

  Katılmıyorum 22 19.47%

  Kısmen katılıyorum 33 29.2%

  Katılıyorum 35 30.97%

  Kesinlikle katılıyorum 14 12.39%

Total 113 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 10 8.85%

  Katılmıyorum 13 11.5%

  Kısmen katılıyorum 29 25.66%

  Katılıyorum 35 30.97%

  Kesinlikle katılıyorum 26 23.01%

Total 113 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 7.96%

Katılmıyorum : 19.47%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 29.20%

Kat ıl ıyorum    : 30.97%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 12.39%

Akredite olmak isteyen programlar teşvik edilmektedir.

Kesinlikle katılmıyorum : 8.85%

Katılmıyorum : 11.50%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 25.66%

Kat ıl ıyorum    : 30.97%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 23.01%

Farklı kültürleri tanıma fırsatı veren seçmeli dersler ve faaliyetler tanımlanmıştır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 14 13.46%

  Katılmıyorum 23 22.12%

  Kısmen katılıyorum 24 23.08%

  Katılıyorum 36 34.62%

  Kesinlikle katılıyorum 7 6.73%

Total 104 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 10 9.52%

  Katılmıyorum 22 20.95%

  Kısmen katılıyorum 27 25.71%

  Katılıyorum 30 28.57%

  Kesinlikle katılıyorum 16 15.24%

Total 105 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 13.46%

Katılmıyorum : 22.12%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 23.08%

Kat ıl ıyorum    : 34.62%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 6.73%

Disiplinler arası işbirliğine fırsat verebilecek seçmeli dersler tanımlanmıştır.

Kesinlikle katılmıyorum : 9.52%

Katılmıyorum : 20.95%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 25.71%

Kat ıl ıyorum    : 28.57%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 15.24%

Seçmeli derslerin yönetimine ilişkin olarak uygun mekanizmalar kurulmuştur. (Örneğin seçmeli
dersler koordinatörlüğü)
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 19 18.27%

  Katılmıyorum 31 29.81%

  Kısmen katılıyorum 25 24.04%

  Katılıyorum 24 23.08%

  Kesinlikle katılıyorum 5 4.81%

Total 104 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 7 6.8%

  Katılmıyorum 14 13.59%

  Kısmen katılıyorum 28 27.18%

  Katılıyorum 44 42.72%

  Kesinlikle katılıyorum 10 9.71%

Total 103 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 18.27%

Katılmıyorum : 29.81%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 24.04%

Kat ıl ıyorum    : 23.08%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 4.81%

Ödev, proje, dönem sonu sınavı gibi öğrencinin ilgili dersten almış olduğu nota katkısı bulunan
değerlendirme uygulamalarıyla ilgili notlandırma dışında yeterli dönüt verilmektedir.

Kesinlikle katılmıyorum : 6.80%

Katılmıyorum : 13.59%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 27.18%

Kat ıl ıyorum    : 42.72%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 9.71%

Atama ve yükseltilme kriterleri, kurumun misyon ve hedefleriyle uyumludur.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 10 9.8%

  Katılmıyorum 14 13.73%

  Kısmen katılıyorum 15 14.71%

  Katılıyorum 51 50%

  Kesinlikle katılıyorum 12 11.76%

Total 102 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 10 10.42%

  Katılmıyorum 16 16.67%

  Kısmen katılıyorum 31 32.29%

  Katılıyorum 28 29.17%

  Kesinlikle katılıyorum 11 11.46%

Total 96 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 9.80%

Katılmıyorum : 13.73%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 14.71%

Kat ıl ıyorum    : 50.00%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 11.76%

Akademik personelin rehberlik ve psikolojik danışmanlık faaliyetlerine yönelik ihtiyaçları kurum
tarafından karşılanmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 10.42%

Katılmıyorum : 16.67%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 32.29%

Kat ıl ıyorum    : 29.17%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 11.46%

Sunulan hizmet ve desteklerin kalitesi, kurum tarafından güvence altına alınmıştır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 5 5.21%

  Katılmıyorum 11 11.46%

  Kısmen katılıyorum 34 35.42%

  Katılıyorum 35 36.46%

  Kesinlikle katılıyorum 11 11.46%

Total 96 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 11 11.58%

  Katılmıyorum 19 20%

  Kısmen katılıyorum 28 29.47%

  Katılıyorum 18 18.95%

  Kesinlikle katılıyorum 19 20%

Total 95 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 5.21%

Katılmıyorum : 11.46%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 35.42%

Kat ıl ıyorum    : 36.46%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 11.46%

Sosyal etkinlikler (sportif, sosyal ve kültürel faaliyetler) kapsamında, akademik personele yeterli
teşvik yapılmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 11.58%

Katılmıyorum : 20.00%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 29.47%

Kat ıl ıyorum    : 18.95%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 20.00%

Kurumun araştırmada öncelikli alanlarına yönelik politikaları, ulusal düzeydeki araştırma
politikalarıyla uyumludur.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 5 5.21%

  Katılmıyorum 9 9.38%

  Kısmen katılıyorum 27 28.12%

  Katılıyorum 40 41.67%

  Kesinlikle katılıyorum 15 15.62%

Total 96 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 5 5.21%

  Katılmıyorum 17 17.71%

  Kısmen katılıyorum 20 20.83%

  Katılıyorum 46 47.92%

  Kesinlikle katılıyorum 8 8.33%

Total 96 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 5.21%

Katılmıyorum : 9.38%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 28.12%

Kat ıl ıyorum    : 41.67%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 15.62%

Kurumun iç kontrol standartlarına uyum kapsamında bir eylem planı bulunmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 5.21%

Katılmıyorum : 17.71%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 20.83%
Kat ıl ıyorum    : 47.92%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 8.33%

Yönetim, kurum çalışanlarına yönelik olarak hesap verebilir.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 11 11.58%

  Katılmıyorum 11 11.58%

  Kısmen katılıyorum 24 25.26%

  Katılıyorum 37 38.95%

  Kesinlikle katılıyorum 12 12.63%

Total 95 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 13 13.68%

  Katılmıyorum 9 9.47%

  Kısmen katılıyorum 19 20%

  Katılıyorum 39 41.05%

  Kesinlikle katılıyorum 15 15.79%

Total 95 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 11.58%

Katılmıyorum : 11.58%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 25.26%

Kat ıl ıyorum    : 38.95%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 12.63%

Yönetim, kurum çalışanlarına yönelik olarak şeffaftır.

Kesinlikle katılmıyorum : 13.68%

Katılmıyorum : 9.47%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 20.00%

Kat ıl ıyorum    : 41.05%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 15.79%

Mezun izleme sistemi ile mezunların istihdamları düzenli olarak takip edilmektedir.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 16 16.84%

  Katılmıyorum 22 23.16%

  Kısmen katılıyorum 33 34.74%

  Katılıyorum 20 21.05%

  Kesinlikle katılıyorum 4 4.21%

Total 95 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 7 7.37%

  Katılmıyorum 12 12.63%

  Kısmen katılıyorum 26 27.37%

  Katılıyorum 36 37.89%

  Kesinlikle katılıyorum 14 14.74%

Total 95 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 16.84%

Katılmıyorum : 23.16%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 34.74%

Kat ıl ıyorum    : 21.05%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 4.21%

Ulusal veya Uluslararası öğretim elemanı hareketliliği desteklenmektedir.

Kesinlikle katılmıyorum : 7.37%

Katılmıyorum : 12.63%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 27.37%Kat ıl ıyorum    : 37.89%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 14.74%

Kurum içindeki gelişmeler ve çalışmalar hakkında yöneticiler, belli aralıklarla bilgilendirme
yapmaktadır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 9 9.47%

  Katılmıyorum 8 8.42%

  Kısmen katılıyorum 24 25.26%

  Katılıyorum 29 30.53%

  Kesinlikle katılıyorum 25 26.32%

Total 95 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 3 3.19%

  Katılmıyorum 4 4.26%

  Kısmen katılıyorum 21 22.34%

  Katılıyorum 36 38.3%

  Kesinlikle katılıyorum 30 31.91%

Total 94 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 9.47%

Katılmıyorum : 8.42%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 25.26%

Kat ıl ıyorum    : 30.53%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 26.32%

Akademik çalışmalara destek amaçlı kütüphane hizmetleri (basılı yayın, veritabanı, e-dergi, e-
kitap, vd) yeterlidir.

Kesinlikle katılmıyorum : 3.19%

Katılmıyorum : 4.26%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 22.34%

Kat ıl ıyorum    : 38.30%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 31.91%

Öğretim elemanlarına araştırmaları için proje desteği sağlanmaktadır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 3 3.23%

  Katılmıyorum 6 6.45%

  Kısmen katılıyorum 26 27.96%

  Katılıyorum 35 37.63%

  Kesinlikle katılıyorum 23 24.73%

Total 93 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 15 15.96%

  Katılmıyorum 19 20.21%

  Kısmen katılıyorum 27 28.72%

  Katılıyorum 20 21.28%

  Kesinlikle katılıyorum 13 13.83%

Total 94 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 3.23%

Katılmıyorum : 6.45%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 27.96%

Kat ıl ıyorum    : 37.63%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 24.73%

Öğretim elemanlarına bilimsel etkinliklere katılım desteği sağlanmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 15.96%

Katılmıyorum : 20.21%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 28.72%

Kat ıl ıyorum    : 21.28%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 13.83%

Akademik personelin teşvik edilmesi kapsamında üniversite yönetimi yeterli desteği
sağlamaktadır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 10 10.64%

  Katılmıyorum 10 10.64%

  Kısmen katılıyorum 28 29.79%

  Katılıyorum 27 28.72%

  Kesinlikle katılıyorum 19 20.21%

Total 94 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 3 3.19%

  Katılmıyorum 8 8.51%

  Kısmen katılıyorum 26 27.66%

  Katılıyorum 41 43.62%

  Kesinlikle katılıyorum 16 17.02%

Total 94 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 10.64%

Katılmıyorum : 10.64%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 29.79%
Kat ıl ıyorum    : 28.72%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 20.21%

Bologna Eğitim Sistemi uygulaması üniversitemizin tanınırlığını sağlamaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 3.19%

Katılmıyorum : 8.51%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 27.66%

Kat ıl ıyorum    : 43.62%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 17.02%

Kalite Güvencesi kapsamında Akredite olma yönündeki çalışmalar faydalı olmaktadır.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kısmen katılmıyorum 4 4.26%

  Kesinlikle katılmıyorum 4 4.26%

  Kısmen katılıyorum 18 19.15%

  Katılıyorum 39 41.49%

  Kesinlikle katılıyorum 29 30.85%

Total 94 100 %

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 8 8.6%

  Katılmıyorum 4 4.3%

  Kısmen katılıyorum 15 16.13%

  Katılıyorum 37 39.78%

  Kesinlikle katılıyorum 29 31.18%

Total 93 100 %

Kısmen kat ılmıyorum   : 4.26%

Kesinlikle katılmıyorum : 4.26%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 19.15%

Kat ıl ıyorum    : 41.49%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 30.85%

Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesinin kalitesi artmaktadır.

Kesinlikle katılmıyorum : 8.60%

Katılmıyorum : 4.30%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 16.13%

Kat ıl ıyorum    : 39.78%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 31.18%

Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesinde kurum kültürü gelişmektedir.
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Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

  Kesinlikle katılmıyorum 11 11.83%

  Katılmıyorum 9 9.68%

  Kısmen katılıyorum 14 15.05%

  Katılıyorum 30 32.26%

  Kesinlikle katılıyorum 29 31.18%

Total 93 100 %

Kesinlikle katılmıyorum : 11.83%

Katılmıyorum : 9.68%

Kısmen kat ıl ıyorum    : 15.05%

Kat ıl ıyorum    : 32.26%

Kes inl ik le kat ıl ıyorum       : 31.18%
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